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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS VEREADORES, 

PREFEITO E VICE-PREFEITO, PARA LEGISLATURA 2025/2028.  

    

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, na sede da Câmara 

Municipal de Marcelândia, em observância ao Artigo 6° do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, sob a presidência do vereador mais idoso eleito no pleito de 06 de outubro de 2024, 

a senhora Leonarda da Cruz Ferreira, que nomeou para secretariar os trabalhos da sessão o 

vereador eleito Marco Aurélio Ribeiro. Seguindo, o secretário fez a chamada nominal dos 

vereadores eleitos para compor a Mesa e constatou a presença dos vereadores: Antonio Silva 

(MDB), Erielton Costa da Silva (UNIÂO BRASIL), Josezito Cirqueira (UNIÂO BRASIL), 

Juliomar Pinheiro de Almeida (UNIÂO BRASIL), Leonarda da Cruz Ferreira (UNIÂO 

BRASIL), Marco Aurélio Ribeiro (MDB), Pedro José Fiabane (MDB), Raimundo Israel 

Queiroz Francisco (MDB) e Valmir Resende (MDB). Composta a Mesa a senhora Presidente 

em nome de Deus deu por aberta a sessão solene explicando que o motivo da sessão trata-se da 

instalação e posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito, eleitos para o mandato de 2025/2028, 

bem como a eleição da Mesa Diretora para o biênio de 2025/2026. Em seguida a senhora 

presidente pediu ao secretário para recolher o diploma e a declaração de bens dos vereadores a 

serem empossados. Dando sequência a senhora presidente pediu ao secretário que assumisse a 

presidência para que ela pudesse ir até a tribuna e prestar o juramento de posse. Após prestar o 

juramento o secretário declarou a senhora Leonarda da Cruz Ferreira empossada ao cargo de 

vereadora e pediu que retomasse seu lugar na Mesa. Retornando a presidência da sessão a 

vereadora Leonarda da Cruz Ferreira pediu ao secretário que fizesse a chamada nominal dos 

demais vereadores para que fizessem o juramento. Após prestarem o juramento a senhora 

presidente declarou empossados ao cargo de vereador os senhores: Antonio Silva (MDB), 

Erielton Costa da Silva (UNIÂO BRASIL), Josezito Cirqueira (UNIÂO BRASIL), 

Juliomar Pinheiro de Almeida (UNIÂO BRASIL), Marco Aurélio Ribeiro (MDB), Pedro 

José Fiabane (MDB), Raimundo Israel Queiroz Francisco (MDB) e Valmir Resende 

(MDB).Terminada a posse dos vereadores a senhora presidente deu início ao processo de 

eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio de 2025/2026. O senhor secretário 

explicou que se encontra registrada na Secretaria da Câmara Municipal, uma única chapa para 

concorrer a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal, para o biênio de 2025/2026, com 
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o seguinte nome e composição: CHAPA JUNTOS POR MARCELÂNDIA – Presidente: 

PEDRO JOSÉ FIABANE (MDB), Vice-Presidente: RAIMUNDO ISRAEL Q. 

FRANCISCO (MDB), 1° Secretário: MARCO AURELIO RIBEIRO (UNIÂO BRASIL) 

e 2° Secretário: LEONARDA DA CRUZ FERREIRA (UNIÂO BRASIL). O secretário 

falou que como foi apresentada uma única chapa, denominada CHAPA JUNTOS POR 

MARCELÂNDIA, ele iria fazer a chamada nominal dos vereadores para que se dirijam até a 

tribuna e manifestem SIM ou NÃO para a única chapa apresentada. O primeiro a se dirigir até 

a tribuna foi o Vereador Antonio Silva que declarou SIM a CHAPA JUNTOS POR 

MARCELÂNDIA. O segundo a se dirigir até a tribuna foi o vereador Erielton Costa da Silva 

que declarou SIM a CHAPA JUNTOS POR MARCELÂNDIA. Em seguida se dirigiu até a 

tribuna o vereador Josezito Cirqueira e declarou NÂO a CHAPA JUNTOS POR 

MARCELÂNDIA. O próximo a se dirigir até a tribuna foi o vereador Juliomar Pinheiro de 

Almeida que declarou SIM a CHAPA JUNTOS POR MARCELÂNDIA. A seguir o próximo 

a ir a tribuna foi a vereadora Leonarda da Cruz Ferreira que declarou SIM a CHAPA JUNTOS 

POR MARCELÂNDIA. O próximo a se dirigir a tribuna foi o vereador Marco Aurélio Ribeiro 

que declarou SIM a CHAPA JUNTOS POR MARCELÂNDIA. Após o vereador Pedro José 

Fiabane se dirigiu até a tribuna e declarou SIM a CHAPA JUNTOS POR MARCELÂNDIA. 

Prosseguindo o vereador Raimundo Israel Queiroz Francisco se dirigiu até a tribuna e votou 

SIM a CHAPA JUNTOS POR MARCELÂNDIA. Finalmente o vereador Valmir Rezende 

se dirigiu até a tribuna e votou SIM a CHAPA JUNTOS POR MARCELÂNDIA.  Após a 

conferência dos votos o secretário declarou que a CHAPA UNIÃO POR MARCELÂNDIA 

foi consagrada vencedora com 8 (oito) votos SIM. Neste momento a vereadora Presidente 

declarou empossada a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal para o biênio de 

2025/2026, a qual ficou assim constituída: Presidente: Pedro José Fiabane, Vice-

Presidente: Raimundo Israel Q. Francisco, 1° Secretário: Marco Aurelio Ribeiro e 2° 

Secretário: Leonarda da Cruz Ferreira. Neste momento a senhora presidente pediu ao 

presidente eleito que assumisse os trabalhos da Mesa. O senhor presidente assumiu a 

presidência e deu início ao processo de posse do Prefeito e Vice-prefeito do município de 

Marcelândia para o mandato de 2025/2028. Na sequência dos trabalhos o senhor presidente e 

pediu ao senhor Celso Luiz Padovani que se dirigisse até a tribuna para prestar o juramento e 

tomar posse ao cargo de prefeito Municipal de Marcelândia. Na oportunidade o senhor Celso 



       CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELÂNDIA 

Estado de Mato Grosso 

 

Rua dos Três Poderes, Nº 1090, Centro, Marcelândia – Mato Grosso 78535-000 

Telefone: (66) 3536-1230/2209 

 

apresentou o diploma e sua declaração de bens. Após prestar o juramento o senhor presidente 

declarou empossado ao cargo de prefeito o senhor Celso Luiz Padovani, que após, recebeu a 

faixa e a chave da prefeitura das mãos do presidente da Câmara Municipal senhor Pedro Jose 

Fiabane.  Em seguida o senhor presidente pediu a senhora Rosemar Santos Marchetto para que 

se dirigisse até a tribuna para prestar o juramento e tomar posse ao cargo de Vice-Prefeita. 

Ocasião que também apresentou ao diploma e o comprovante de bens. Após prestar o juramento 

o senhor presidente declarou empossada ao cargo de Vice-Prefeita a senhora Rosemar Santos 

Marchetto. Após a posse o senhor presidente deixou a palavra livre aos vereadores recém-

empossados para que fizessem suas considerações. Todos os vereadores fizeram uso da palavra. 

Na sequência usou a palavra a Vice-prefeita senhora Rosemar Santos Marchetto e finalizando 

com o pronunciamento do prefeito eleito senhor Celso Luiz Padovani. Nada mais a ser tratado 

o senhor presidente fez as considerações finais e em nome de Deus declarou encerrada a 

presente sessão solene de posse, a qual eu, Marco Aurélio Ribeiro secretário nomeado para 

secretariar a sessão, lavrei a presente Ata que será assinada por mim e pelos demais presentes. 

Marcelândia, 01 de janeiro de 2025.  

 

Antonio Silva                                 Erielton Costa da Silva                   Josezito Cirqueira 

Vereador     Vereador    vereador 

 

Juliomar Pinheiro de Almeida        Leonarda da Cruz Ferreira                   Marco Aurélio Ribeiro                  

             Vereador                Vereadora                    Vereador  

 

Pedro Jose Fiabane                   Raimundo Israel Queiroz Francisco                       Valmir Rezende 

          Vereador            Vereador      vereador 

 

 

Celso Luiz Padovani   Rosemar Santos Marchetto 

             Prefeito                Vice-Prefeita 

 

 

 


